

广告侵占宣传栏,小区居民挺心烦

面对大家的诉求,一些社区的做法值得借鉴



宣传栏变成“广告栏”



□记者 刘心 通讯员 尹玉花 文/图

“小区宣传栏被各类小广告‘侵占’,给正常信息的发布带来了影响。”近日,家住西工区的张女士向《洛阳晚报》记者反映,便民宣传栏遍布“牛皮癣”,有没有好办法解决?记者对此进行了走访。

现状 有人悄悄贴广告,社区派人来清理

近日,记者在张女士居住的西工区八一路20号院看到,设置在入口北侧的一块宣传栏上,除了小区住户的水费通知单,还张贴了一些房屋出租、旺铺出租、兼职招聘等广告,将原有的信息遮住了一大半。

“这块宣传栏已经弃用了一段时间,由于小区暂时没有配备信息张贴栏,一些通知和广告只能贴在这里。”光明社区李主任说,因该小区人员较杂,且房屋租赁需求较大,经常有人悄悄来此张贴小广告,为此,他们不得不每天派人专

门进行清理。

“这些天由于其他工作抽走了社区多数工作人员,宣传栏清理工作才暂时放下。”李主任说,他将马上派人清理这些小广告。记者发稿前获悉,光明社区当天已组织人手对上述宣传栏进行了集中清理。

走访 老旧小区这种情况较普遍,居民有抱怨有理解

随后,记者先后走访了老城区、洛龙区、西工区多个小区,发现便民宣传栏被各类广告“侵占”的现象比较普遍。

在洛龙区定鼎门街与宜人路交叉口附近一高层小区记者看到,入口处的宣传栏左

上角被贴上了一张房屋出租小广告,十分影响美观。

“这些小广告给居民正常接收物业等方面信息带来不小影响。”家住西工区的居民唐女士说,此前,她就因小广告挡到了物业缴费的相关信

息而差点错过缴费时间。

家住老城区的高女士则对张贴小广告的行为表示理解,“一些想出租房屋、寻找遗失物品的居民,发愁小广告没有地方张贴,也多选择张贴在宣传栏内”。

无奈 前脚撕后脚贴,防不胜防令人烦

据了解,小区宣传栏大多由物业公司设立,洛龙区太康新苑小区物业经理霍先生无奈地说:“除了宣传栏,就连电梯口、单元门口也难以防范。”霍先生说,他们只能看见一张清理一张,如果现场抓住张贴

小广告的人也只能进行劝导。“很多时候都是前脚刚清理干净,后脚又贴上一张,防不胜防。”他说。

霍先生说,除了个别业主,张贴小广告的多是外来人员。因该小区目前只有电

动伸缩门,还未安装门禁装置,且晚上11点之后才锁门,导致这些人混进小区张贴小广告。“我们准备尽快完善门禁设施,并安装一块供业主张贴广告的信息张贴栏。”他说。

解决 这些社区采取了一些措施,效果不错

如果业主有张贴广告的需求,物业和社区该怎么做?一些社区的做法可以借鉴。

去年9月,老城区西北隅办事处自筹资金在辖区设置了19块信息张贴栏,专门供居民免费张贴小广告。“方便居民发布、搜集有用信息,改

善小区环境,也减轻了我们的清理负担。”该办事处城市管理办公室主任黄盼说,仅靠增加信息栏数量远远不够,加大宣传力度,引导居民自觉维护良好的环境才是关键。

在西工办事处市府院社区,每个楼栋前的宣传栏上都

有两块便民夹,其中一块专门用来投放宣传页和社区通知。西工办事处综治办主任张灿说,去年8月,他们在社区安装了便民夹,目前,正在对可以发布的广告内容进行筛选,既便于管理又方便居民。



- 涧西区社区记者: 李岚 电话15090169915
- 西工区社区记者: 刘嘉仪 电话18103886377
- 老城区、瀍河区社区记者: 刘心 电话15136392287
- 洛龙区、高新区、吉利区社区记者: 肖姣姣 电话13233790011

社区在行动

瀍河区有了智慧养老社区服务中心

□记者 刘心 实习生 王振辉 特约通讯员 王少峰

近日,在瀍河区五股路办事处五一社区一楼一间20平方米大的屋内,五四小区76岁的陆先生完成了血压、身高等检测,并建立了个人健康档案。“不出社区就能免费检查身体,太方便了!”陆先生说,去年年底,五一社区智慧养老社区服务中心正式投入使用,不仅配备了多种医疗设备,还多次举办义诊活动,每次他都积极参与。

“它是瀍河区首个智慧养老社区服务中心,待专职人员培训上岗后,将为辖区60岁以上老人长期提供多项免费服务。”五股路办事处副主任程冬冬说,目前该中心配备有电子血压仪、电子艾灸、理疗仪、智能体检仪等设备,可免费为老人们量血压、测量身高体重、做理疗保健,并为老人们建立健康档案。随着设施逐步完善,中心还将为老人们提供自助智能体检、远程医疗、线上代购、居家看护、亲情视频、健康数据管理等服务。

相关链接

截至去年11月,我市已建成11个智慧社区养老服务服务中心:

- 涧西区3个
军休二所社区智慧养老服务中心、兴隆寨社区智慧养老服务中心、延安路社区智慧养老服务中心
- 洛龙区4个
定鼎门社区智慧养老服务中心、中原康城社区智慧

养老服务中心、英才社区智慧养老服务中心、勤政苑社区智慧养老服务中心

- 西工区2个
西小屯社区智慧养老服务中心、纱西社区智慧养老服务中心
- 老城区2个
老城区智慧养老服务中心、龙城嘉园社区智慧养老服务中心

社区通讯员播报台

■17日上午,洛龙区科技园办事处社区书画院举办“迎新春,书画进社区尊老爱老”作品展,共展出了80余幅书画作品。书画志愿者们还给辖区一老年公寓9位80岁以上老人送去了“寿”字和祝福。

(社区通讯员 王书敏 王贵生)

■17日上午,洛龙区李楼镇“金土地”书画院举行义写春联送村民活动。在活动中,该镇首届“金土地”杯春联大赛评选结果出炉,30余件作品被评为“最受群众喜欢作品”。

(社区通讯员 王书敏)

■9日至19日,洛龙区古城办事处英才社区组织社区书画院志愿者们,为辖区居民书写、送出了千余副春联。

(通讯员 薄莉)

■近日,瀍河区五股路办事处五一社区组织社区书画院成员及书法爱好者们,书写了百余副春联,送给辖区居民。龙泉社区组织社区书画院成员和7名书法爱好者,将300余副春联送给了辖区居民。

(社区通讯员 程冬冬 蔡福庆)